113年桃園市運動會─市長盃木球錦標賽
暨113年全民運動會代表隊選拔賽競賽規程
壹、依據：桃園市政府體育局公函、會議記錄與業務指示辦理。
貳、宗旨：

一、配合政府提倡國民健康體育政策，讓台灣國民健康快樂生活有品味。

二、發揚木球為國人自創國際性運動，讓木球運動推廣於全國以及全球。

三、激發桃園市民熱愛木球運動風潮，讓桃園成為木球運動人口之大市。

四、遴選全民運動會木球代表隊選手，讓儲備優良選手之制度得以建立。
參、辦理單位：

  一、指導單位：桃園市政府

  二、主辦單位：桃園市政府體育局
  三、承辦單位：桃園市體育總會木球委員會

  四、協辦單位：至善高中、宋屋國民小學
肆、競賽資訊：
一、比賽日期：中華民國113年4月13日（星期六）上午八時開始。不論晴雨照常舉行，請參賽球員自備球具、雨具等。
二、比賽地點：大溪區至善高中（桃園市大溪區康莊路645號）
三、比賽項目：

    （一）國小學生組：不分男女，限本市國小高年級學生參加。
    （二）國中學生組：不分男女，限本市國中學生參加。(欲參加113年全民運動會選拔賽者，限年滿13足歲並設籍本市滿3年者。)
    （三）高中學生組：不分男女，限本市高中學生參加。(欲參加113年全民運動會選拔賽者，限年滿13足歲並設籍本市滿3年者。)
    （四）社會男子組：分男女，限設籍本市或服務本市機關學校人員參加。
    （五）社會女子組：分男女，限設籍本市或服務本市機關學校人員參加。
    （六）公開組(外縣市交流組)：不分男女，外縣市木球愛好者參加(公開組報名人數以20人為限，額滿為止)。
四、競賽辦法：

     （一）競賽規程：
            1.採用國際木球總會最新頒訂木球規則並輔以領隊會議中所宣布之規則施行細節與
              規則解釋。
            2.罰則：

              (1)球員資格如有不符規定者，相關責任應由所屬學校主管負責。

              (2)比賽期間如有球員互毆、侮辱裁判情事發生時，按規定停止該球員出賽外，並

                 報請有關單位議處。
            3.申訴：

              (1)凡規則有明文規定及有同等意義解釋者，以裁判之判決為終決不得提出異議。

              (2)球員資格及其他申訴應在比賽後一小時內提出，否則不予受理。

              (3)有關技術性判定問題之申訴一律不受理，比賽進行中若有不服裁判之判決時，

                得由參賽隊伍之領隊或教練向大會提出申訴，但比賽仍須繼續進行不得停止，否

               則以棄權論。

    （二）成績紀錄：全部組別由委員會商聘之裁判記分（包含各參賽單位所推薦之裁判），委員會亦於球道間增設裁判巡迴監督。參賽人員單一球道打超過十桿以上，一律以十桿計算，以利賽務進行。
     （三）組隊方式：各單位組隊球員人數每隊以最少四人、最多六人組隊之，隊數最多三隊，且領隊、教練均應相同。
    （四）個 人 組：以完成十二球道之總桿數多寡判定勝負，以總桿數低者為勝。如有二人以上同桿數影響排名計分時，比最低桿之次數；再有相同時，比次低桿之次數，以低桿次數較多者為勝。另報名參賽團體組之球員成績亦採計個人組成績；若報名參賽單位之球員未達四人者，則僅採計個人組成績。
    （五）團體組：以同一單位內最佳之前四名球員為代表單位團體成績，以此四名球員個人之總桿數的成績總和，據以判定該單位團體名次，以總桿數總和低者為勝。如有二單位以上總桿數總和相同時，以此二單位四名球員個人桿數相比，獲最低者之球隊為勝，若再相同，以次低桿者之單位為勝，以此類推。

    （六）選拔賽機能：
1.此次市長盃木球錦標賽，兼具113年全民運動會之桃園市木球代表選手之選拔賽機能。另遴選辦法詳如附件一。

2.依113年全民運動會報名人數規定，將以本賽事「社會組、高中組、國中組」三組個人組成績排名，擇優遴選113年全民運動會之桃園市木球代表選手，倘入選選手無法參加全民運動會，擇依成績排名依序遞補。

3.此次市長盃木球錦標賽，兼具113年全國中正盃木球錦標賽與114年全國中等學校運動會會前賽(若無辦理選拔賽時)之選拔機制。本會將統籌考量本年度籌辦其他賽事之所需經費、人力與物力，且無另辦前述兩項賽事之相關選拔賽時，本會推薦選手之參賽組隊機能將依本次市長盃參賽成績為主要參考依據；若選手沒有市長盃成績時，將佐以參加市級以上木球比賽成績或其他國內重大比賽成績為輔，特此說明。
    五、比賽規定：

 1.球員胸前宜有報名參賽之隊名與球員資料等，背後宜有背號，若天冷可穿著夾克外套。

 2.非當場比賽之球員，應在預備緩衝區內觀賞，不得進入賽場內。比賽結束的球員，應迅速離開賽場。

3.球員應依照賽程表之預定時間，於比賽前20分鐘出場檢錄，經裁判員檢錄二次未到者，則以棄權論，並當場取消比賽資格。

4.競賽場地器材及設備，依據木球比賽規則辦理。

5.比賽用具採用中華民國木球協會審定合格之比賽用具。比賽用球由承辦單位統一提供；選手球桿則應自備，且球桿桿頭不得另加鐵片、橡皮套內不得有添加物，否則視同違反競賽規程與運動精神，承辦單位將以取消其比賽資格並停權一年處理。
  六、報名辦法：

（一）報名日期：113年3月22日（五）至113年4月3日（三）止，逾期概不受理。
（二）報名方式：由各所屬單位組織或社團統一向承辦單位親自報名，亦接受電子郵件(drumonkimo@gmail.com)報名，並禁止個人跨隊重複報名。報名表格式如附件二。
（三）聯絡人：總幹事徐明麟0930-034-650
     電子郵件：drumonkimo@gmail.com
     報名地點：桃園市體育總會木球委員會辦公聯絡處

     地    址：宋屋國民小學總務處辦公室(平鎮區廣仁里延平路二段389號)
     電    話：(03)3882461轉210
      （四）代辦費用：每人新台幣120元（包括個人午餐、飲用水及場地清潔維護費等，其餘不足部分由主辦單位相關經費補助支應。）
伍、管理資訊：

  一、競賽管理：在中華民國木球協會暨桃園市體育總會共同指導下，由桃園市體育總會木球委員會負責各項競賽籌備工作。

  二、技術人員：

      （一）裁判人員：裁判長由承辦單位依權責商聘之，裁判員由市內外具裁判資格者聘任之或由各參賽單位推派裁判聘任之。

      （二）審判人員：審判委員共五人（含召集人）。召集人由承辦單位遴派之，委員之遴派亦同。

  三、申訴事宜：依全民運動會競賽規程總則第十一條規定與領隊裁判會議宣布補充事項辦理。惟球員如有申訴時，應在比賽現場立刻以書面提出請求裁判受理，口頭申訴概不受理。抗議程序亦同，且抗議以大會裁判長之判決為終判。
  四、獎勵規定：

        （一）依據：依照「桃園市市立各級學校及幼兒園教職員獎懲要點」相關敘獎規定，賽後一個月內將由本委員會將優勝團體組及個人組之單位領隊教練等，報府予以敘獎。
1.各單位據此不論報名一隊或二隊，其領隊、教練均應相同。
2.市府獎狀發給原則：「參加各競賽組別達三隊（人）以上者，獎第一名；達四隊（人）以上者，獎前二名；達五隊（人）以上者，獎前三名」。

（二）團體組：依各單位團體成績擇優取前三名，包括第一名、第二名及第三名各取一個單位，委員會將各頒發獎盃一座以資鼓勵。

        （三）個人組：不分單位擇優取個人成績前三名，包括第一名、第二名及第三名各取一人。委員會各頒發獎牌一座以資鼓勵。

（四）外縣市交流組：不分單位不分男女擇優取個人成績前三名，包括第一名、第二名及第三名各取一人。委員會各頒發獎牌一座以資鼓勵。另外團體成績擇優取前一名，委員會各頒發獎牌一座以資鼓勵。

（五）此次市長盃木球錦標賽之大會工作人員，於活動圓滿結束後，將依據「桃園市市立各級學校及幼兒園教職員獎懲要點」，由總幹事權衡各工作人員工作份量與內容性質後，提出函報市府獎勵名單，陳請主任委員核定發文函請市府辦理敘獎相關事宜。

陸、會議資訊：
  一、領隊裁判會議於113年4月10日（星期三）下午二時在平鎮區宋屋國小家長會辦公室召開，屆時分發秩序手冊及宣布說明競賽相關補充事宜。

  二、領隊會議於113年4月13日（星期六）上午七時五十分在大溪區至善高中點召台召開，隨即辦理報到點名手續與相關事宜。
柒、申訴：
  一、先以口頭提出，並應於該場比賽結束後30分鐘內，以書面提出申訴，未依規定時間提出者，不予受理。
  二、書面申訴應由該報名單位領隊或教練簽章，並向審判(仲裁/技術委員)或裁判長正式提出，並繳交保證金新臺幣500元，如經審判(仲裁/技術委員)會裁定其申訴未成立時，沒收其保證金。
  三、比賽爭議之判定：以審判(仲裁/技術委員)會之判決為終決，倘無審判委員，以審判(仲裁/技術)長之判決為終決。
捌、罰則：
  一、參賽運動員如有資格不符或冒名頂替出場比賽，經查證屬實者，取消其參賽資格及已得或應得之名次與分數，並收回已發給之獎牌、獎狀。
  二、參加團體運動項目之團隊，若有運動員資格不符或冒名頂替出場比賽，取消該隊之參賽資格。惟判決前已賽畢之場次不再重賽。
  三、參賽人員(團隊)於比賽期間，若有違背運動精神之行為時（對主辦方或裁判有不正當行為致延誤比賽或妨礙比賽等），予以取消參賽之資格。
4、 裁判員辱罵或毆打職員或運動員，取消該裁判員繼續行使職權之資格。
玖、遴選辦法：
  有關113年全民運動會代表隊遴選相關規定詳如113年全民運動會代表隊遴選辦法。
拾、本規程經桃園市體育總會木球委員會決議通過，經桃園市政府體育局核備後實施，如有未盡事宜，本會將隨時修正並報府核備。
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